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 СОТ та політика добросусідства 

 
Комісар Європейського Союзу з питань розширення і Європейської політики сусідства 
Штефан Фюле назвав пріоритети у відносинах із сусідами, які будуть визначені в рамках 
перегляду Європейської політики сусідства. «Ключовим результатом перегляду стане 
новий упор на диференціації Політики сусідства відповідно до потреб і бажань кожної 
країни-партнера», - сказав він.  
Комісар відзначив, що деякі країни-партнери хочуть прогресу у відносинах з ЄС аж до 
приєднання до Європейського Союзу, інші – лише одержувати більше переваг від політики 
сусідства. «Як би там не було..., цінності демократії, що розділяються нами, верховенства 
права і повага до прав людини буде в самому центрі переглянутої Політики сусідства для 
всіх країн-партнерів», - сказав Ш.Фюле.  
Як повідомляв УНІАН, Єврокомісія планує представити Комюніке про перегляд 
Європейської політики сусідства в травні цього року. 
 
www.unian.net, 07.04.2011 
Україна хоче співпрацювати з Митним союзом за схемою “Три плюс один”. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це заявив Президент України Віктор Янукович, виступаючи у 
Верховній Раді України із щорічним посланням «Про внутрішнє та зовнішнє становище 
України в 2011 році». «Вважаю, що подальший розвиток стосунків з Митним союзом буде 
спиратись на нову договірну базу щодо угод про вільну торгівлю та можливу пакетну 
угоду про співпрацю за формулою «3+1», - сказав В.Янукович. 
На переконання Президента, це дасть нам змогу забезпечити реальний курс на зближення 
європейського та євразійського економічних просторів. Він наголосив, що 
євроінтеграційний курс не був і не буде перешкодою для розвитку стратегічного 
партнерства України із РФ.  
 
www.unian.net, 07.04.2011 
Україна і ЄС змогли добитися прогресу в трьох із п`яти найбільш складних питань у 
рамках переговорів за угодою про створення зони вільної торгівлі (ЗВТ). Про це повідомив 
українським журналістам у Брюсселі заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі 
України Валерій Пятницький по завершенні 16-го раунду переговорів. «По трьом з 5 
питань, я думаю, у нас та ситуація, коли можна сказати, що це світло в кінці тунелю, але я 
думаю, що це абсолютно конкретна можливість завершити найближчим часом, я не 
виключаю, що до наступного раунду», - сказав він. Заступник Міністра зазначив, що 
основні питання, за якими вдалося досягти прогресу, стосуються тарифних квот на 
сільськогосподарську продукцію, у сфері географічних найменувань тощо.  
 
АПК-ІНФОРМ, 08.04.2011 



Рада Європи й Україна готують новий План дій для України. Як передає кореспондент 
УНІАН, про це повідомив українським журналістам у Страсбурзі генеральний директор із 
політичних питань Секретаріату Ради Європи Жан-Луї Лоран. «Ми зараз обговорюємо 
продовження програми», - сказав він. Представник Ради Європи повідомив, що 28-29 
квітня в Києві відбудеться засідання Координаційного комітету, на якому 
обговорюватиметься питання надання Україні другого Плану дій. Ж.-Л.Лоран зазначив, що 
другий План дій буде розрахований на 2012-2013 роки. Обсяги фінансування й конкретні 
проекти цього Плану поки не визначено. Він також підкреслив, що у фінансуванні 
реалізації заходів, як і під час дії першого Плану, візьме участь Європейська Комісія.  
 
www.unian.net, 12.04.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У Посольстві США в Києві відбулася відеоконференція за участю керівників Державної 
ветеринарної та фітосанітарної служби, Державного науково-дослідного контрольного 
інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок, Державного науково-
контрольного інституту біотехнології й штамів мікроорганізмів, Державного науково-
дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи  
та Центру ветеринарної медицини Управління з контролю за харчовими продуктами й 
медикаментами (FDA), GIPSA Міністерства сільського господарства США (USDA), 
Центру з ветеринарних біопрепаратів за участю представників зарубіжної 
сільськогосподарської служби USDA. На засіданні було обговорено питання реєстрації 
продуктів із ГМО, а також відповідну нормативну та законодавчу базу США. Зокрема, 
визначено документи, що регламентують відбір зразків, погоджувалися переліки 
стандартів, які використовуються при визначенні, ідентифікації ГМО й проводиться 
валідація методики визначення ГМО в реальному часі.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 07.04.2011 
За результатами ХVI раунду переговорів між Україною та ЄС щодо створення зони 
вільної торгівлі (ЗВТ), що відбувся 6 – 7 квітня 2011 року в м. Брюссель, у частині 
розділу "Санітарні та фітосанітарні заходи" представниками української делегації 
досягнуто ряд домовленостей у питаннях, у яких раніше не було порозуміння. Підсумком 
цього раунду стали домовленості в сфері адаптації законодавства України до 
законодавства ЄС щодо санітарних та фітосанітарних заходів, у питаннях установлення 
чітких меж, на які буде розповсюджуватись угода про ЗВТ. Між делегаціями обох сторін 
було досягнуто порозуміння стосовно участі європейської сторони в розробці та 
узгодженні всеохоплюючої стратегії наближення українського законодавства до 
законодавства ЄС. Європейська сторона не заперечує свою готовність надавати 
Українській стороні консультації щодо окремих питань, за умови їх виникнення, однак 
такі консультації обмежаться лише технічною підтримкою. 
 
www.agroua.net, 11.04.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Європейський Союз вважає невиправданим продовження Україною режиму квотування 
експорту зернових. Про це заявив представник Єврокомісії Джон Кленсі. Він відзначив, 
що Євросоюз дуже уважно стежить за введенням експортних квот на зернові, звернувшись 
уперше з відповідним питанням до української сторони в жовтні 2010 року. «Україна 
надала відповідь, що підтверджує внутрішні причини для вжиття таких заходів, а також – 
тимчасовий їх характер», - сказав представник Єврокомісії. У результаті аналізу одержаної 
відповіді ЄС попросив консультацій з Україною в рамках статті 12 Угоди Світової 



організації торгівлі про сільське господарство.  
Такі консультації відбулися в лютому й березні цього року в Женеві. «На базі відповідей, 
наданих українською стороною, ЄС дійшов висновку, що заходи не були виправдані та 
застосовувалися дискримінаційним шляхом», - наголосив Д.Кленсі. «Відповідно, ми 
вважаємо, що немає виправдання й для продовження режиму квотування після 31 
березня», - зазначив він.  
 
www.liga.net, 07.04.2011 
94% споживаної населенням України риби імпортується. Про це повідомив Міністр 
аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк  в інтерв'ю програмі 
"Акценти тижня" Житомирського обласного телебачення. За його словами, уряд 
стурбований занепадом рибної галузі. «94% риби, яку ми споживаємо, імпортується. 
Зрозуміло, що частину риби, ми не зможемо вирощувати в Україні – це риба морського та 
океанського походження. Але велику частину річної риби ми можемо вирощувати», – 
сказав М.Присяжнюк. Він також додав, що уряд країни вже прийняв заходи для розвитку 
рибної галузі. "Урядом сьогодні розробляються відповідні програми спільно з обласними 
адміністраціями, проводиться повний аналіз внутрішніх водоймищ, після цього буде 
підготовлена нормативна база, яка регламентуватиме інвестиції в рибну галузь. Мова йде 
про договори оренди водоймищ, обсяги вирощування риби та інші питання», – сказав він. 
 
http://economics.unian.net/, 11.04.2011 
Заступник Голови Державної інспекції сільського господарства України О.Григорович 
зустрівся із керівником проекту "Німецько-український аграрний діалог" при Інституті 
економічних досліджень та політичних консультацій Хайнцом Штрубенхоффом. 
Під час розмови Пан Штрубенхофф відзначив пріоритетні напрямки роботи Проекту, 
серед яких одним із головних є покращання інвестиційного клімату в Україні та надання 
підтримки та допомоги німецьким інвесторам. Також, він зазначив, що з урахуванням 
міжнародного досвіду Німеччини та інших країн, у тому числі й світової спільноти (ЄС, 
СОТ), німецькі експерти надають консультації органам державної влади в Україні в 
питаннях реформування законодавства,  аграрної політики, принципів ринкової економіки. 
Сторони домовилися про подальшу співпрацю в розробці механізмів діяльності 
Держсільгоспінспекції, застосовуючи європейський досвід ефективного управління та 
контролю в аграрній сфері, інформаційно-методичну допомогу та консультації. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 12.04.2011 
За даними Держкомстату України за перші два місяці 2011 року експорт м'яса й харчових 
субпродуктів з України зріс у грошовому вираженні на 100,1% (до $20,81 млн.) у 
порівнянні з аналогічним періодом 2010 року. Разом із тим, імпорт даної продукції істотно 
знизився – на 18,8% (до $31,82 млн.). Експорт молока і молочних продуктів, яєць і меду за 
звітний період виріс на 19,2% (до $105,47 млн.), імпорт – на 30% (до $198,3 млн.). 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 13.04.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Асоціація «Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ) ініціювала створення 
Європейського клубу фермерів із метою об'єднання найбільш ефективних фермерів, що 
працюють в Україні. Про це УНІАН повідомила прес-служба асоціації. "Оскільки УКАБ 
недавно почав реалізацію проекту «агроефективність», у рамках якого проводиться 
порівняльний аналіз продуктивності й ефективності українських сільськогосподарських 
підприємств, було б доцільно створити можливість для обміну досвідом між найбільш 
ефективними фермерами. Відповідно, мета нової ініціативи УКАБ - об'єднати фермерів, 
створивши платформу для активного спілкування, обміну знаннями, інформацією й так 



далі», - повідомив заступник генерального директора УКАБ і координатор Європейського 
клубу фермерів Карен Фішер. 
На даний момент у Європейському клубі фермерів 19 членів - фермери з України, 
Нідерландів, Австрії та Німеччини.  
 
http://economics.unian.net/, 07.04.2011  
Введення в обіг земель сільськогосподарського призначення повинно неодмінно 
гарантувати розбудову інфраструктури українських сіл та захист прав власників земельних 
паїв. Разом із тим, земельна реформа повинна замотивувати розвиток сільських територій. 
Для цього потрібне невідкладне реформування законодавчої бази. Про це заявив Міністр 
аграрної політики та  продовольства України Микола Присяжнюк.  
«На сьогодні до процесу впровадження земельної реформи залучені висококваліфіковані 
фахівці та експерти, які входять до робочої групи. Головне завдання реформування 
законодавства, яке регулює обіг земель сільськогосподарського призначення – створити 
умови для того, аби кожен власник земельної ділянки став повноцінним господарем на 
землі», - заявив очільник Мінагропроду. На думку Миколи Присяжнюка, земельна 
реформа перш за все потрібна власникам земельних паїв, які самі знають, як 
розпорядитися своїми наділами. «На сьогоднішній день немає жодної необхідності в 
проведенні референдуму по земельній реформі. Референдум логічно було би проводити 
перед розпаюванням землі, а не зараз, коли в кожного паю є власник, який сам має 
вирішувати, що йому робити з його документально оформленою та законодавчо 
захищеною власністю», - наголосив Міністр аграрної політики та продовольства. 
Міністерство аграрної політики та продовольства, 12.04.2011 
 


